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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2 

 

Dotaz ze dne 12.01.2026 

 

Dotaz č.1: 

Zadávací dokumentace obsahuje doklad „PR 6 panel označník“ s vyobrazením displeje v 

podobě 6 řádkového LED panelu V technické zprávě SO 101 je však popsán a zobrazen 

zcela jiný panel označníku s „43“ LED displejem“. Může Zadavatel upřesnit požadovaný 

označník? 

 

Odpověď zadavatele: 

Požadovaný označník je vyznačen/popsán v aktualizované příloze č. 6 Zadávací 

dokumentace. 

 

Dotaz č.2: 

V technické zprávě SO 101 je znázorněn autobusový přístřešek. Dle vyobrazení a popisu se 

zadní skleněnou stěnou. V požadavku je dále uvedeno, že na zadní stěnu bude umístěna 

vitrína pro výlep papírových jízdních řádů. Napájení má být provedeno vedením ze stojiny 

přístřešku. Dodavatel se domnívá, že v požadavku je určitý rozpor. Vitrínu není možné 

navěsit na skleněnou stěnu a vést k ní vedení stojnou. Osvětlení vitríny by bylo možné v 

případě, že vitrína bude samostatně stojící. Upřesní Zadavatel požadavek na vitrínu a její 

umístění? 

 

Odpověď zadavatele: 

Realizovat vitrínu v zadní části přístřešku bez bočnic je proveditelné. Vitrína bude 

samostatně stojící. Zastávkový přístřešek: RAL 7016 bez bočnic, 3 moduly, záda čiré sklo s 

otvory ve skle k uchycení vitríny, součástí konstrukce lavička - profily tropické dřevo, odstín 

OSMO šedý a vitrína jednokřídlová 950x920x30 mm (12x A4), hliník + prášková vypalovaná 

barva s LED osvětlením (transformátor 230V/12V DC18W ).  

Viz příloha č.7 Zadávací dokumentace – popis vitríny. 

 

 

 



 

Dotaz č.3: 

Technická zpráva v případě mobiliáře obsahuje fotografie požadovaného inteligentního 

panelu, přístřešku, lavičky a koše. Zároveň však uvádí, že tyto prvky budou upřesněny 

investorem v RDS. Dodavatel se domnívá, že jde o neurčité zadání, kdy nemůže předjímat 

pozdější požadavek Zadavatele. V technické zprávě je také uvedeno, že mobiliář, přístřešek 

a inteligentní panel jsou v PD uvedeny v informativní podobě. Nesmí však být dodány 

kvalitativně a technologicky horší výrobky než jsou vyobrazeny. Kvalita a technologie však 

není přesně definována. Dodavatel se domnívá, že zadání těchto prvků je netransparentní a 

neumožňuje Dodavateli zodpovědné ocenění dodávky, která navíc  v konečné fázi má být 

Zadavatele upřesněna až při projednání RDS. 

Upřesní Zadavatel požadavky na mobiliář a další prvky tak, aby byly jednoznačně definovány 

již v této fázi veřejné zakázky? 

 

Odpověď zadavatele: 

Odpadkový koš je v TZ definován následovně: V rámci mobiliáře bude v prostoru nástupiště 

umístěn kovový odpadkový koš o objemu min. 35 l. Minimální rozměry (v x š x h) je 840 x 

500 x 250 mm. Koš musí splňovat požadavky na venkovní umístění, povedení bude bez víka 

a z perforované nádoby umožňující částečný odtok dešťové vody. Počet košů bude navýšen 

na 3ks oproti původní PD. Soupis prací aktualizován. 

Lavička je definována následovně: Lavička bude řešena bez opěradla, délka lavičky 2,2 m. 

Bude se jednat o ocelové stojiny kotvené do betonového základu dle pokynu výrobce. Sedák 

bude proveden ze dřeva v barevném provedení šedá barva. Šířka lavičky bude 80 cm a 

výška sedu 44 cm. Bude dodán pouze 1ks lavičky oproti původní PD. Soupis prací 

aktualizován. 

Přístřešek viz odpověď dotaz č. 2 

Označník viz odpověď dotaz č. 1 

 

Dotaz č.4: 

List výkazu výměr SO101ZV.1 obsahuje položku 6 87733 Chráničky půlené z trub plastových 

DN do 150 mm o výměře 815 m určenou dle poznámky v položce pro vedení ČEZ 

Distribuce, CETIN, VO a T-mobile. Výkaz výměr však dle mínění Dodavatele obsahuje v 

oddíle zemních prací pouze 4 kopané sondy pro ověření polohy sítí, nikoliv plné obnažení 

podzemních vedení a osazení chrániček na vedení. Může Zadavatel potvrdit, že obnažení 

sítí a jejich vložení do chrániček není předmětem veřejné zakázky? 

 

Odpověď zadavatele: 

Ochrana podzemních sítí technické infrastruktury bude provedena pouze při jejím obnažení 

během výkopových prací. Položka 87733 zahrnuje nákup půlených chrániček, položka 

02730 zahrnuje mj. ochranu stávajícího podzemního vedení. Ochrana technické 

infrastruktury, resp. uložení stávajícího vedení do půlených chrániček je součástí veřejné 

zakázky. 

 


